

# 唐崇怀牧师博士线上证道信息

## “合神心意的婚姻家庭”



婚姻与家庭是人生最大的一个福份,任何种族或部落都非常注重家庭关系。婚姻关系的好

坏影响着人的所有事物,家庭也不只是家人关系的问题而已,家庭是安宁的问题。神不单单是创造一个人,而是从一人创造了万族;神拣选也不是只拣选一个人,而是从拣选一个人因而拣选了一个族群。所以,人不是单独的个体,而是一个族群的一部分,需要照顾到方方面面直至下一代,一个循环的系统。

神的本身是“三位一体”,我们的神也是一个有关系的神。在关系里面有情感、有意志、有理性和各种的情感。“人有神”的形象“这是圣经里关于人的关系最伟大的蓝图,也是人跟神之间关系最基本的因素。人的幸福是跟他生活的处境有一个正确的、和谐的关系。当我们生命里有很多的瑕疵时,就会有很多人来议论我们。与神和好,必然就能与人和好、与环境和好,更重要的是与自己和好。最可怕的是人埋怨自己,对神的所有安排都

不满意,对人所做的也不满意,最后也就对自己不满意。幸福家庭的另一个特征就是自然的健康。健康的人会更泰然,循规蹈矩,知道在什么时间做什么事。真正的幸福是你有坚定的盼望。神所创造的一切都有程序,所有事情都按着它各自的程序走,人生也是如此,都有它各自的规矩和时机。真正的幸福是顺序而成、瓜熟蒂落,每一件事情在它的时候都会成为美好。神喜悦人遵照祂的意思,祂给人定下许多规矩,就为了让世人过一个

幸福的生活。家有家规,国有国法,在这一切的事上我们能看见我们的神是一个赐平安、福乐的创造者。神本是全能的,但祂也给自己定下一个规矩,正如圣经说祂不能违背祂自己、不做愚蠢的事,祂是我们的智慧。很多事情我们觉得愚蠢,是因为我们的无知,也正因这个缘故,祂赐下圣灵给我们,开通我们的耳朵,打开我们的眼睛,开导我们的思想,带领我们进入真理里面。不论在面对婚姻家庭问题或是人际关系

的事上,我们都可以安宁。因此,在婚姻家庭问题上或在人际关系问题上,最重要的就是顺服神的旨意。因为神有祂的时候,神也已经把最好的预备给我们。家庭的四个重要原理:一男一女、一夫一妻、一心一意、一生一世,这就是真正的幸福。但愿主恩待保守我们,开导我们的心,叫我们知道神所喜悦的,也让我们能在每一件事上天天歌颂赞美神的大爱、神的真理,让我们能真正享受神所赐的福份。

林钦慧报导

# 苏立忠牧师讲道信息

## “做个以良善待人的”



今天的世界类似挪亚的时代,地上满了强暴、掳掠、凶杀、迫害、毁谤、恶毒、怨恨、背约、无亲情,主因是人心里没有良善。“因为他们终日所思想的,尽都是恶。”(创6:5)而良善则不一样,良善是跟上帝不可分隔的。如果将上帝“GOD”从“GOOD”这个词中抽出来,剩下的只有一个“O”了。再见“GOOD BYE”是盎格鲁?萨克逊语(古英文)中间的“GOD BE WITH

YOU”(上帝与你同在)的一个缩写。所以“GOOD”这个词字面的意义就是“像上帝一样”。这个词本身就隐含着“如果上帝不存在,良善也将消失”的意思。因此,回归良善的根源,与上帝建立和谐的关系,让良善的生命不断地滋长,就显得格外的重要。耶稣说:“善人从他心里所存的善,就发出善来。”(路6:45)意思是说良善并不是指你知道些什么?或者你做了些什么?而是指你是什么样的人。

先是后有,这永远是丰盛生命的次序。人只进行思想教育,而缺乏相应的内在道德生命,只会生产出聪明的恶魔来。如果仅仅教育就能解决所有复杂的道德问题,那么白领犯罪就不再也不会存在了,神也无需道成肉身了。良善也不仅仅是外在的行为,以为良善就是善待他人,但是做好事的人并不一定是好人。因为死牢里的杀人犯,可能对他母亲也很好,也将不少的钱去帮助朋友,但他们未必是

良善的人。所以良善的行为,必须来自良善的生命,良善的生命使人活出良善的样式。人之所以会如此行,是因为他拥有这样的生命,就如耶稣所说的:“好树结好果子,坏树结坏果子。”(太12:33)另一方面,良善必须形诸于行动,不能仅存在于内心或者言辞上。不管你说得如何天花乱坠,公众判断一个人的好坏,唯一的标准就是看你的行动和行为。这行

动是让人感受到美好,温馨的,同时又是智慧的,也就是说正确的美好行为,这才堪称为良善。所以良善的言行能使这个世界变得更美好,它影响是正面的。我们是世界的光,让世界因为我们变得更光明,只要一有机会,就说些好话表达爱心、活出良善。每天、每周、每月、每年直到你的一生都是如此行,你对身边的人及整个世界的将是无可限量的!

林钦慧报道

# 万福商人团契云视频聚会

## “一粒麦子的生命”



2022年3月19日,每逢第一和第三个星期六的万福商人团契聚会由蔡亚兴主席筹备,借着云视频与大家相聚。聚会由陈德良弟兄主持,蔡亚兴主席带领始礼祷告后,黄荣禄弟兄带领唱诗。接着,陈和弟兄和钟志奎弟兄独唱献诗,并预备我们的心听主的道。当天聚会特邀新加坡的陈英俊医生分享信息,他引用约翰福音12:24分享主题“一粒麦子的生命”。麦子指的是主耶稣,祂道成肉身,来到世上拯救世人;而生命要信仰化;一粒麦种要突破麦壳才能长出。麦子从生物角度看需要的是:土壤、水分、阳

光、养分、土壤里的生物和生化作用;而从属灵角度是:圣灵的引导、顺服的心、环境的机遇及交托降服。在我们的旧生命中,骄傲是旧生命的本性,没有受教的心,自高自大,停止长进;嫉妒别人强过自己而内心恼恨不安;贪图虚荣和权势;崇拜偶像以致阻挡了认识上帝和跟随祂;放纵肉体与眼目的情欲,以物质代替上帝。主耶稣在约翰福音12:24说:一粒麦子不落在地里死了,仍旧是一粒;若是死了,就结出许多子粒来。麦种要埋在土里死了,才能长成麦子,结出许多子粒来。耶稣的舍身也正是这个道理。

耶稣借着死亡,为我们偿还罪债,也彰显了胜过死亡的权势,祂的复活证明祂拥有永生。耶稣是上帝,所以能把永生赐给所有相信祂的人。牺牲和得着似乎矛盾,却是保存生命的秘诀。门徒事奉的核心是爱,而爱的核心是自我牺牲。因此,我们要突破旧生命的硬壳,因主不但救我们脱离将来的永死,还救我们脱离罪的权势;我们要靠自己放在十字架之下,靠着主使我们有力行祂的旨意;我们更要靠着主过着结出子粒的生命,我们都是祂的杰作,祂在我们身上行了奇妙、大能的作为,唯有祂才能成就救恩。

但愿我们都是被上帝打破外壳的基督徒,把自己交托于祂,并有因认识基督而散发的香气,且过着结果累累的生命。因我们不只是麦子,也是种子,是传扬基督福音的种子的使命,是基督徒的人

生目标!分享之后,陈医生也分享他在中国的事工,并分享一首自创的诗:落地麦子,生命在此;蒙恩重生,分别为圣;灵里贫穷,天国新宠;生命次序,神国为先;灵力活泼,应许广阔;是光是盐,荣神益人!

借此,翁绳佑牧师、梁西门传道、林成富长老、邝耀章博士、蔡莲凤姐妹、朱祖英弟兄和林宪忠弟兄都纷纷讲话回应信息。最后在何维惠牧师祝福祷告后结束当天的聚会。

陈巧云报导



万福商人团契云视频聚会